

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ వ్యాయామాలకు శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2568004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

బలమైన భారత్ కోసం బీజేపీ పనిచేస్తోంది



ఓటుబ్యాంకు రాజకీయాల కోసమే కాంగ్రెస్ తపన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ

రాంపే : ఆయోధ్య, 370 ఆర్థిక రద్దు లాంటి కీలక అంశాలను కాంగ్రెస్ పెండింగ్ లో ఉంచిన ప్రధాని మోదీ ధ్వజమెత్తారు. ఇంతటి కీలకమైన సమస్యలను 70 ఏళ్లుగా నాన్నుతూ వచ్చిన మండిపడ్డారు. జాబ్స్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మోదీ మాట్లాడుతూ... కీలకమైన అంశాలకు పరిష్కారం చూపకుండా నాన్నే అలవాటు కాంగ్రెస్ పార్టీదని, కేవలం ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల **[తరువాయి 2లో..]**

అంతర్జాతీయ గోల్డ్ టోర్నమెంట్ కు సహకరించాలి

తెలంగాణ మంత్రి కేటీఆర్ తో కవిత దేవ్ భేటి



హైదరాబాద్ : తెలంగాణ మంత్రి కేటీఆర్ తో టీఎంఐఎం మాజీ కెప్టెన్ కవిత దేవ్ సోమవారం భేటి అయ్యారు. జేహెచ్ఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయంలో కేటీఆర్ ను కవిత దేవ్ కలిశారు. డిసెంబర్ లో హైదరాబాద్ లో జరగనున్న అంతర్జాతీయ గోల్డ్ టోర్నమెంట్ కు సహకరించాలని కవిత దేవ్ ఈ సందర్భంగా మంత్రిని కోరారు. తప్పకుండా తమ వంతు పూర్తి సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని మంత్రి కేటీఆర్ కవిత దేవ్ కు హామీ నిచ్చారు.

విపని చేసినా దీర్ఘకాలిక మున్నిక ఉండాలి

బ్యూటీఫికేషన్ పెరిగే విధంగా ఆర్కీటిక్టర్ ఉండాలి

ఇడుపులపాయ టూరిజం సర్క్యూట్ పై సీఎం జగన్ సమీక్ష

విశాఖలో లుంబినీపార్క్ అభివృద్ధిపై సమాలోచనలు

టూరిజం ప్రాజెక్టులపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్



అమరావతి : ఇడుపులపాయ టూరిజం సర్క్యూట్ పై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. సోమవారం సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఈ సమావేశంలో కడప ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి, బ్యూటీఫికేషన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు టూరిజం ప్రాజెక్టులపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. వైఎస్సార్ మెమోరియల్ గార్డెన్, గండి దెంపుల్ కాంప్లెక్స్, బబ్లీ క్యాంపస్, ఎకో పార్క్, జంగల్ సఫారి, ఫిఫా క్రీడింగ్ సెంటర్ ఎన్టీఆర్ వివేక వివరాలను సీఎం దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ.. బ్యూటీఫికేషన్ పెరిగే విధంగా ఆర్కీటిక్టర్ ఉండాలని అధికారులకు సూచించారు. ఏ పని చేసినా దీర్ఘకాలికంగా మున్నికతో పాటు ప్రాజెక్టు ఆకర్షణీయంగా ఉండేలా రూపొందించాలని చెప్పారు. **[తరువాయి 2లో..]**

విశాఖ ఖ్యాతిని ప్రజ్వలింపజేసేలా విశాఖ ఉత్సవ్



- ఆర్కీటిక్టర్ ప్రధాన వేదిక, కల్చరల్ షో
- సెంట్రల్ పార్క్ లో ఫ్లవర్ షో ఏర్పాటు
- డిసెంబర్ 28, 29 లో ఉత్సవ్ నిర్వహణ
- వర్కాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు

విశాఖ సీట్ : డిసెంబర్ 28, 29 తేదీలలో విశాఖ ఉత్సవ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస రావు తెలిపారు. సోమవారం స్థానిక సర్క్యూట్ హౌస్ లో ఆయన విశాఖ ఉత్సవ్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆయన ఉత్సవ నిర్వహణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేసింది తెలిపారు. విశాఖ నగరానికి, జిల్లాకు ప్రత్యేక స్థానం ఉందని, భారతదేశానికి ముంబై **[తరువాయి 2లో..]**

ఆర్కీటిక్టర్ సమ్మెపై జేపీసీ వెనకడుగు

ఆర్కీటిక్టర్ కార్మికులు ఓడిపోలేదు. ప్రభుత్వం గెలువలేదు.

ఆర్కీటిక్టర్ జేపీసీ నాయకులు అశ్వత్థామరెడ్డి హైదరాబాద్ : 52 రోజులుగా ఆర్కీటిక్టర్ కార్మికులు చేస్తున్న సమ్మెను విరమిస్తున్నట్లు ఆర్కీటిక్టర్ జేపీసీ ప్రకటించింది. నేటి నుంచి కార్మికులందరూ డ్యూటీలకు హాజరుకావాలని ఆర్కీటిక్టర్ జేపీసీ కన్వీనర్ అశ్వత్థామరెడ్డి పిలుపు **[తరువాయి 2లో..]**

'మహా' పీఠంపై ఫడ్డవీస్

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్స్ తొలి సంతకం



ముంబయి : మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా దేవేంద్ర ఫడ్డవీస్ సోమవారం ఉదయం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్స్ తొలి సంతకం చేశారు. అనంతరం ఆ చెక్ ను కుసుం వెంగురేకర్ కు అందజేశారు. ఎన్టీఆర్ నాయకుడు ఆజిత్ పవార్ డిప్యూటీ సీఎంగా ప్రమాణం చేశారు. అయితే మహారాష్ట్ర రాజకీయాలు సుప్రీంకోర్టుకు చేరాయి. ఫడ్డవీస్ ప్రభుత్వం బలనిరూపణ చేసుకునేందుకు గవర్నర్ భగత్ సింగ్ కోశ్వార్ ఈ నెల 30 వరకు గడువు ఇచ్చారు. దీనిపై సుప్రీంకోర్టు స్పందిస్తూ.. 24 గంటల్లో బలాన్ని నిరూపించుకోవాలని ఆదేశించింది. మొత్తానికి మహారాష్ట్ర రాజకీయాలపై **[తరువాయి 2లో..]**

రాజధాని పేరుతో రైతులను ముంచారు

- అక్కడ నాలుగు భవంతులు తప్ప ఏమీ లేవు
- మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ



అమరావతి : గత ఐదేళ్ల పాటులో చంద్రబాబు నాయుడు రాజధాని పేరుతో నాలుగు బిల్డింగ్ లు తప్ప ఇంకేమీ కట్టలేదని మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ విమర్శించారు. రాజధాని పేరుతో రైతులను ముంచారని, అందుకే ఆయన్ను ఇంట్లో కూర్చోబెట్టారని ఎద్దేవా చేశారు. సోమవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. చంద్రబాబు నాయుడు రాజధానిలో తిరుగుతానని చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. ఏం చేశారని రాజధానిలో తిరగడానికి వెళ్తున్నారని ప్రశ్నించారు. రాజధానిలో నాలుగు బిల్డింగ్ లు 57 శాతం నుంచి 90 శాతం వరకు కట్టారని, అంతకంటే ఎక్కువ కట్టిన ఒక్కటి కూడా రాజధానిలో లేదన్నారు. రాజధాని పేరుతో రైతులను నిలుపునా ముంచారని మండిపడ్డారు. చంద్రబాబు హయాంలో మోసపోయిన రైతులను కచ్చితంగా ఆదుకుంటామని చెప్పారు. ఎంత **[తరువాయి 2లో..]**

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

రేటింగ్ గ్రా. 25
విజయభాను
కానిఫైర్
 Size 1x3
 Minimum 7 days
 సంప్రదించడానికి ఫోన్ నెంబర్ : 2564353, 2569004

CHANGE OF NAME
 Forwarded I, KAYALA LAXMI ANASUYA (Old name) W/o. KAYALA SURA REDDY, R/O. 50-39-8/3/2, TPT COLONY, SEETHAMADHARA, VISAKHAPATNAM-530013 changing my name from KAYALA LAXMI ANASUYA (Old name) to **KAYALA LAKSHMI ANASUYA (NEW NAME)**, henceforth I am being called as **KAYALA LAKSHMI ANASUYA (NEW NAME)** For all purposes.

28 వరకూ టీడీపీ కమిటీల ఎంపిక కోటపురం : ఈ నెల 25 నుంచి 28 వరకూ టీడీపీ గ్రామ కమిటీలను ఏర్పాటు చేస్తామని ఆ పార్టీ మండల కమిటీ అధ్యక్షులు లాలం కాశినాయుడు తెలిపారు. కోటపురంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మండలంలో ఉన్న వివిధ గ్రామాల్లో టీడీపీ గ్రామ కమిటీలను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. వీటిని నిర్వహించడానికి నాలుగు బృందాలను ఏర్పాటు చేశారన్నారు.

వ్యాయామ విద్య పితామహుడు హెచ్ సి బక్ ఘన నివాళి
 - శ్రీకాకుళం జిల్లా సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ - ఒప్పంద, పాఠకుల సేవల అధ్యక్షులు గుండ బాల మోహన్



శ్రీకాకుళం : గ్రామీణ మండలంలో పాఠకుల సేవల గ్రామంలో సోమవారం ఉదయం శ్రీకాకుళం జిల్లా ఒప్పంద, పాఠకుల సేవల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుల సంఘం అధ్యక్షుడు గుండ బాల మోహన్ భారతదేశ వ్యాయామ విద్య పితామహుడైన హెచ్ సి బక్ జన్మదిన వేడుకల్లో భాగంగా ప్రత్యేక ప్రకటన విడుదల చేశారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హెచ్ సి బక్ నవంబర్ 25, 1884లో ఆమెరికా దేశంలో లివర్మూల్ పట్టణంలో జన్మించారు, చిన్నప్పటినుంచి క్రీడలు అంటే ఇష్టమని అని కొనియాడారు, ఆయన ఆటల్లో పాఠశాలలో, కళాశాలలో క్రీడల్లో ముందుండే వారని తెలిపారు, అయితే ఆయన అక్కడ వ్యాయామ విద్యను అభ్యసించి, భారతదేశంలో మదరాసు, వై.యం.సి.వి కళాశాలలు స్థాపించి వ్యాయామ విద్యను మొట్టమొదటిసారిగా భారతదేశంలో ప్రవేశపెట్టిన ఘనత ఆయనదేనని కొనియాడారు, ఇతను మద్రాసు ఒలింపిక్ కార్యదర్శిగా కూడా పనిచేశారు, వ్యాయామ విద్య ప్రతిష్ఠ పరచడానికి చేసిన కృషి ఎనలేనిది అని తెలిపారు, అప్పట్లో భారతదేశంలో వ్యాయామ విద్య అనేది నామమాత్రంగా ఉండేదని దానిని పూర్తి స్థాయిలో ఆధునికీకరించిన ఘనత ఆయనే దేనని తెలిపారు, భారతదేశంలో వై ఎం సి వి వ్యాయామ విద్య కళాశాలలో డిప్లొమా లు పీజీ కోర్సులు ఈయన ప్రవేశపెట్టారు. ఈయనకు ఘన నివాళి అర్పించిన వారిలో జిల్లా ఒప్పంద, పాఠకుల సేవల, కేబిబీపీ, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయ సంఘ పధ్యక్షులు అయినా సిహెచ్ శ్రీనివాస్, ఎల్ డిలేశ్వరావు, రామారావు, అప్పలరాజు, కె నరేష్, బి రమేష్, శేఖర్, లక్ష్మణ్, రవణమ్మ, సన్యాసమ్మ, ప్రియాంక, రాజేశ్వరి, జాన్ ఈశ్వర్, డిల్లీ శ్వరి, భారతి, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సూర్య బలిజ సంఘం తృతీయ కార్తీక వన సమారాధన



పెద్దాపురం : సూర్య బలిజ సంఘం తృతీయ కార్తీక వన సమారాధన పెద్దాపురం శ్రీ బచ్చి గురుమూర్తి జ్ఞాన మందిరం లో అత్యంత వేడుకగా జరిగింది. ఈ వన సమారాధన కుస్థానిక శాసనసభ్యులు నిమ్మకాయల చినరాజప్ప, సామర్లకోట సాసైలీ అధ్యక్షులు దవులూరి దొరబాబు, తుమ్మలబాబు, మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ రాజా సూరిబాబు రాజు, నెక్కంటి సాయి, మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కురు పూరి రాజు, రండి సత్యనారాయణ మాజీ కొన్నిలర్లు కార్తీక వన సమారాధనలో పాల్గొని సామూహిక భోజనం చేశారు. వీరికి సూర్య బలిజ సంఘం అధ్యక్షులు అన్నా బత్తుల అంజిబాబు, సంఘ సభ్యులు కండుమాలి కప్పే సత్య రింబారు. ఈ కార్యక్రమంలో కులస్తులు ఇతరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్పందనకు 927 దరఖాస్తులు



విశాఖపట్నం : సోమవారం కలెక్టరేట్లో నిర్వహించిన స్పందన కార్యక్రమానికి 927 అర్జీలు వచ్చాయి. సంయుక్త కలెక్టర్ ఎల్ శివ శంకర్, జెస్ 2 ఎస్ వి సూర్యకళ, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం శ్రీదేవి ఆర్ డి టి కె. వెంకట కిషోర్, ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్లు శ్రీనివాస మూర్తి రంగయ్య దరఖాస్తులు స్వీకరించారు.

శివనామస్తవరణతో మార్కొగిన పలు శైవ క్షేత్రాలు



మార్కొగిన శివనామస్తవరణ
 మాకవరపాలెం : మాకవరపాలెం మండలంలోని పలు శైవ క్షేత్రాలు శివనామస్తవరణతో మార్కొగాయి. సోమవారం కార్తీక మాసంలో వచ్చే చివరి సోమవారం కావడంతో భారీగా భక్తులు ఆలయాలకు చేరుకున్నారు. మండలంలోని పైడిపాల వామ లింగేశ్వరాలయం, గిడుతూరు గంగాధరేశ్వరాలయం, పొచిపెద్ది అగ్రహారం ఉమాఅమ్మేశ్వరాలయాలకు ఉదయం నుంచే భక్తులు తాకిడి అధికంగా ఉండడంతో ఆలయ పరిసరాలన్నీ కిక్కిరిసిపోయాయి. పైడిపాల ఆలయంలో మహిళలు ధ్యజస్తంభం వద్ద దీపాలు వెలిగించి, మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. శివునికి ప్రత్యేకంగా అలంకరించి, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. భారీగా తరలి వచ్చిన భక్తులతో ఆలయ పరిసర ప్రాంతమంతా జననందోహంగా మారింది.

గిరిజన సంఘం కార్యాలయంలో ఘనంగా గిరిజన మండల మహాసభ



అనంతగిరి : అరకు లోయ నియోజకవర్గం హుకుంపేట, మండలం, సోమవారం హుకుంపేట, గిరిజన సంఘం మండల మహా సభ హుకుంపేట గిరిజనసంఘం కార్యాలయంలో ఘనంగా జరిగింది. ఈ గిరిజన సంఘం మహాసభకు ముఖ్య అతిథిగా గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పి.అప్పలనరాయణ్ పాల్గొన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఏజెన్సీ లో ఉపాధిపాపి పథకంలో అమలైన మరుగుదొడ్డు అవకాశ కలపై సమగ్ర విచారణ జరపాలని, బాధ్యులపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేయడమైనది. హుకుంపేట మండలంలోని మంజూరైన తారు రోడ్లు వెంటనే ప్రారంభించాలని. మత్స్యపురం, పాతకోట, భుద్దా, మేరకనింత నుండి జరకొండ మరియు గత్తుంగి, అవనగిరి రోడ్లు వెంటనే పనులు ప్రారంభించాలని డిమాండ్ చేయడమైనది. ఈనెల 30 న జరిగే ఐటిడిఎ పాలక వర్గ చమవేశంలో పాడు పట్టణ, ఏజెన్సీలో అగిన రోడ్లు, ఉపాధి అవకాశకలపై ఏజెన్సీ స్పెషల్ డివిజన్ పై చర్చించాలని డిమాండ్ చేయడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజనసంఘం రాష్ట్రకమిటీ సభ్యుడు కీల్ సురేంద్ర, మండల నాయకులు వి.లక్ష్మణ్, కె.కృష్ణారావు, ఎస్. కొండలరావు, కె.రామారావుతో పాటు మండలంనుండి వివిధ పంచాయతీ నుండి వచ్చిన ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సాయి పూజా ఫౌండేషన్ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం



విశాఖపట్నం : సాయి పూజా ఫౌండేషన్ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ, హెల్త్ డి హెల్త్ లెస్ నిర్వాహకులు ప్రభు దాస్, శ్రీకాంత్, సురేష్, నాయుడు, శ్రీను, శశాంక, నాని, పాల్గొన్నారు.

నూకాంబికా ఆలయ నిర్మాణం కొరకు రూ.50 వేల రూపాయలు విరాళం



బిసి సెల్ అధ్యక్షులు కొటాన రాము
 సభ్యవరం : నూకాంబికా ఆలయ నిర్మాణం కొరకు 50 వేల రూపాయలు విరాళంగా కమిటీ వారికి బిసి సెల్ అధ్యక్షులు కొటాన రాము అందజేశారు. మండల కేంద్రంలో మేజర్ పంచాయతీలో భాగమైన పెదనాయుడుపాలెం గ్రామ శివారు నూకాంబికా ఆలయ నిర్మాణం కొరకు బిసి సెల్ అధ్యక్షులు కొటాన రాము సోమవారం ఆలయ కమిటీ వారికి 50 వేల రూపాయలు విరాళంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొటాన వెంకటరమణ, సభ్యవరపు నాగేంద్ర, బద్ద రమణ, బైలపూడి దేముడు బాబు, పోతల అప్పలనాయుడు, సభ్యవరపు కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నిదానాల కన్నా అన్నదానం మిన్న



వైసీపీ సిజిసి సభ్యుడు పైల శ్రీనివాసురావు
 నాయుడు హజరై వీళ్ళు చేతులు మీదగా ప్రారంభించారు. అనంతరము అతిథులు మాట్లాడుతూ అన్ని దానాలు కన్నా అన్నదానం మిన్న అని అన్నారు. నాల్గవ కార్తీక శామ వారము రోజున ఈ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడమే ఎంతో అనందకరమనీ విషయమనీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్లా కనకారావు, పైల సోమ నాయుడు (పెద్దింటి), బండారు రామారావు, పోతల అప్పల నాయుడు, చుక్క రవి కుమార్, పైల టివి అప్పారావు, గండి ఈశ్వరరావు, ఇల్లప్ప ప్రవీణ్ గంగాధర్, గండి సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నర్సపట్నం ఇన్‌చార్జ్ డిఎల్‌పిఐగా వెంకటనారాయణ
 నర్సపట్నం : నర్సపట్నం డివిజన్‌లో ఇన్‌చార్జ్ డివిజన్‌లో పంచాయతీ అధికారిగా పాపకరావుపేట ఈశ్వరరావు అధికారిగా పనిచేస్తున్నారని వి. వెంకటనారాయణ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు అధికారులు ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. జిల్లా పంచాయతీ అధికారి పంగా కృష్ణకుమారి దీర్ఘకాలిక సెలవులో వెళ్లడంతో డిఎల్‌పిఐ ఆర్.శివరాజు ఇన్‌చార్జ్ డివిజన్‌గా నియమితులు కావడంతో డిఎల్‌పిఐగా వెంకటనారాయణను నియమించారు.

మరిడమ్మ అమ్మవారిని కుటుంబ సమేతంగా దర్శించిన జిల్లా జడ్జి గోపిచంద్



పెద్దాపురం : స్థానిక మరిడమ్మ అమ్మవారిని తూర్పుగోదావరి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జి.గోపిచంద్, కుటుంబ సమేతంగా అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. కార్తీకమాసం కావడంతో ఆయన కుటుంబ సమేతంగా పెద్దాపురం మరిడమ్మ అమ్మవారి దర్శనంతో పాటు సామర్లకోట భీమేశ్వర దేవాలయంలో ఈశ్వర దర్శనం, తిరుపతి పట్టణంలో గల శ్రీ వెంకటేశ్వర దేవాలయాలను దర్శించి ఆశీర్వాదం పొందారు. అదే సమయంలో పెద్దాపురం మరిడమ్మను కూడా దర్శించి వేద పండితుల ఆశీర్వాదం పొందారు. ఈయన వెంట స్థానిక కోర్టుకు న్యాయమూర్తి టి.జోన్నప్పదేవి, దేవాలయ ఆసిస్టెంట్ కమిషనర్ కె.విజయలక్ష్మి, అదనపు ఎస్ఐ కిషోర్, కోర్టు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ పోటీలకు అప్పలరాజుపురం టీచర్

చీడికాడ : రాష్ట్రస్థాయి వాకింగ్, ట్రీపుల్ జంప్ పోటీల్లో ప్రతిభ చూపడంతో అప్పలరాజుపురం హైస్కూల్ తెలుగు ఉపాధ్యాయుడు రెడ్డి గంగరాజు జాతీయ పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. శనివారం, ఆదివారం విజయనగరం స్టేడియంలో మూర్ఖ్ అథ్లెటిక్ ఛాంపియన్‌షిప్ రాష్ట్రస్థాయి పోటీలు నిర్వహించారు. ఇందులో 5 కిలో మీటర్ల వాకింగ్‌లోనూ, ట్రీపుల్ జంప్‌లోనూ గంగరాజు ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచారు. ఆయన వచ్చే ఏడాది జనవరిలో కేరళలో జరిగే జాతీయ పోటీల్లో పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 28న శ్రీ ప్రకాష్ విద్యానికేతన్‌లో మహాలక్ష్మి హోమం

ఎస్.రాయవరం : శ్రీ ప్రకాష్ విద్యానికేతన్‌లో ఈనెల 28న విశాఖ శారదాపీఠాధిపతి శ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి ఆధ్వర్యంలో సమాధి పద్మహావనం మహాలక్ష్మి హోమంను నిర్వహిస్తున్నట్లు సంస్థ ప్రతినిధులు అన్నారు. శ్రీ ప్రకాష్ విద్యాసంస్థల అధిపతి చిట్టార వెంకట నరసింహారావు దంపతులచే శ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి స్వామికి అక్షత్య శత స్వర్ణ నాణేము లతో పూజా కార్యక్రమం నిర్వహిస్తారని తెలిపారు.

కార్తీకమాస పర్వదినాన దీపారాధన



సీతమ్మదూర : సీతమ్మదూర శ్రీ సిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో కార్తీకమాస పర్వదినాన దీపారాధన చేస్తున్న పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు దంపతులతో పాటు ఉత్తర నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త కేకే రాజు పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల 27 న యుటిఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగే ధర్మాకు ఉపాధ్యాయులు తరలిరావాలి



అచ్యుతాపురం : ఉపాధ్యాయుల సమన్వయపై ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ (యుటిఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 27 న జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి కార్యాలయం వద్ద జరిగే ధర్మాకు మండలంలో గల ఉపాధ్యాయులందరూ తరలిరావాలని యుటిఎఫ్ మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శిలు శ్రీనివాసురాజు సబ్బారావు నూక రాజు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం యుటిఎఫ్ నాయకులు విలేకరులతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర, జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న పలు సమన్వయ పరిస్థితుల కోరుతూ రాష్ట్ర నాయకుల పిలుపు మేరకు ఈ ధర్మా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి ఉపాధ్యాయుల సమన్వయ పరిష్కారించాలని డిమాండ్ చేశారు.

పామాయిల్ రైతులు అధిక దిగుబడికి తగిన సూచనలు పొందాలి

రుచి ఇండస్ట్రీస్ డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ టి.రామకృష్ణ
 నాతవరం : పామాయిల్ రైతులు అధిక దిగుబడికి తగిన సూచనలు పొందాలని రుచి ఇండస్ట్రీస్ డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ టి.రామకృష్ణ చెప్పారు. సోమవారం మండలంలో నాతవరం తాండవ రహదారి మార్గంలో ఉన్న పామాయిల్ తోటలను పరిశీలించారు. అనంతరం మండలంలో ఉన్న పామాయిల్ రైతులతో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పామాయిల్ రైతు ఆశాజనకంగా పంట దిగుబడి పొందాలంటే సకాలంలో ఎరువును వాడాలని, అలాగే నీటిని కూడా సకాలంలో అందించాలన్నారు. గెలలు కోసేటప్పుడు వచ్చే కొమ్మలను చెట్టుకు ఎరువుగా వాడుకోవచ్చునని సూచించారు. మేనేజర్ టి.చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ మండలంలో 1250 ఎకరాలు పామాయిల్ సాగు చేస్తున్నారని చెప్పారు. ప్రస్తుతం టన్ను రూ.7620 ఉందన్నారు. ఈ రేటు వ్యత్యాసం జాతీయ మార్కెట్‌ను బట్టి రేటు పెరుగుదల, తగ్గుదల ఉంటుందని చెప్పారు. దీన్ని రైతులు గమనించాలని సూచించారు.

15వవార్డులో సమస్యలపై ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి పర్యటన



నామాజ్య ఎంపీ పర్యటించి ముందుగా నెహ్రూ బజార్లో పెరుకు పోయిన జె.పి.ఎస్. పరిశీలించి వెంటనే జీవీ ఎంపీ అధికారులు ఫోన్ చేసి సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరారు. నెహ్రూ బజార్ ఎస్పీ కాలనీ నందు సులాభ్ కాంప్లెక్స్ కూలిన గోడను పరిశీలించారు. ఇంజనీ రింగ్ ఇక్కడ ఫోన్ చేసి కనీసం నిర్మించి సంవత్సరం కూడా కాలేదు గోడ ఎలా కూలిపోతుందని ప్రశ్నించారు. వెంటనే గోడ నిర్మించి స్థానికులకు

విశాఖపట్నం : డయల్ యువర్ కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం 15వ వార్డు నుంచి వచ్చిన ఫిర్యాదులు నిమిత్తం వార్డులో సమస్యలను దక్షిణ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి

ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 15వవార్డు సెనియర్ అల్యూరి సత్యనారాయణరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒనుకొండ గ్రామానికి రహదారి సౌకర్యం కల్పించాలి

గిరిజన సంఘం డిమాండ్
 అనంతగిరి : లుంగపర్తి పంచాయతీ ఒనుకొండ గ్రామంలో గిరిజన సంఘం నాయకులు మోస్య, కొండలరావు, నాగులు పర్యటన చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థుల నుంచి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారా ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంఘం నాయకులు మోస్య కొండలరావు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 72 సంవత్సరం దాటినా నేటికీ ఒనుకొండ గ్రామం అభివృద్ధి చెందలేదని కారణం రోడ్డు సౌకర్యం లేకపోవడం వల్లేనని వారు అన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి మెట్టువలస నుంచి ఒనుకొండ వరకు రోడ్డు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు సోలార్ విద్యుత్ సరిగా లేదని జలవిద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు అనంతరం గ్రామస్థులతో కలిసి నిరసన



తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీబీసీ, నాగులు, గ్రామస్థులు గెమ్మల దేముడు, గెమ్మల పండన్న, చింత దేముడు, గంగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి భావం పెంపొందించుకోవాలి : ఎమ్మెల్యే అధీవరాజ్

సబ్బరం : ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి భావం పెంపొందించుకోవాలని పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే అన్నరెడ్డి అధీవరాజ్ పేర్కొన్నారు. సబ్బరం మండలంలోని లింగాల తిరుగుడు గ్రామంలోని అతి పురాతన శివా లయం కొండపై స్వయంభువుగా వెలసిన సోమ లింగేశ్వర స్వామికి కార్తీక మాసం నాల్గవ సోమవారంను పురస్కరించుకుని స్వామి వారికి ఉదయం 4 గంటల నుండి పంచామృతాభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు అత్యధిక సంఖ్యలో చేరువులు, గెడ్డలు వడ్డ స్నానాలాచరించి అరటి దోస్తుల్లో జ్యోతులు వెలిగించి పదిలారు. అనంతరం స్వామిని దర్శించు కున్నారు. పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే అన్నరెడ్డి అధీవరాజ్ స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఆలయ నిర్వాహకులు, అధ్యక్షులు వేద మంత్రాల నడుమ పూర్ణకుంభంతో ఘనంగా స్నానం పలికి స్వామి వారి అశీస్సులు ఇచ్చి ప్రసాదాలు వితరణ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అధీవరాజ్ మాట్లాడుతూ కార్తీక మాసం అత్యంత విశేష పంతునని, శివ, కేశవు



లింగ్నికి అత్యంత ప్రీతికరమైన మాసం కార్తీక మాసం అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక భావం అలవర్చుకుని భక్తిభావం పెంపొందించుకోవాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కొటాన రాము, తుంపా అప్పారావు, మళ్ల కోటేశ్వర రావు, మాజీ ఆర్.ఈ.సి.ఎస్ డైరెక్టర్ సబ్బరంపు నారాయణమూర్తి, మండల సముద్రం, కలి బాబు, గవర్ శ్రీనివాసరావు, శరగండ రాము, శరగండం అప్పలనాయుడు, దనిమిరెడ్డి శ్రీనివాసరావు, ఆలయ చైర్మన్ రాజు, కోటి, దాడి అప్పారావు, తదితరులు ఉన్నారు.

19వవార్డులో జోనల్ కమిషనర్ వార్డు పర్యటన



పర్యటనలో నెహ్రూనగర్, రామ్ నగర్-1, మరియు రామ్ నగర్-2లో తడి-పొడి చెత్తలు సేకరణ తనిఖీ చేయడం, అలాగే 'ప్లాస్టిక్ నిషేధంపై ప్రతి ఒక్క షాపుకి ప్లాస్టిక్ సీల్ మరియు జరిమానా, మలేరియా ఆంటి లార్వాను తనిఖీ చేయడం జరిగింది. పర్యటనలో పాల్గొన్న జోనల్ కమిషనర్ మరియు ఏసీడీ నాగమణి, వాటర్ సెకన్ ఏయూ, టౌన్షిపింగ్ ఏసీపీ, ఇంజనీరింగ్ ఏయూ, యుజిడి, అలాగే వార్డు సచివాలయం సెక్రటరీలు, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ఎస్.త్రినివాస్, మేట్రిలు, ఎస్.అప్పలరాజు, మలేరియా సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదానికి అడ్డాగా పెద్దాపురం దర్గాసెంటరు

పెద్దాపురం : పెద్దాపురం పట్టణానికి అత్యంత ప్రధానమైన సెంటరుగా ఉన్న దర్గా సెంటరు ప్రస్తుతం ప్రమాదాలకు కేంద్రబిందువుగా మారింది. ఈ సెంటరు నుండి కాకినాడ, రాజమండ్రి, కాండ్రకోట, ఆర్.వి.పట్నం మొదలగు చాలా గు దిక్కుల వైపు ప్రయాణిస్తూ సెంటరు. అటువంటి సెంటరులో నిరంతరం వాహనాలు, రద్దీ ప్రజల ప్రయాణాల రద్దీతో కిక్కిరి లాడుతూ ఉండడంతో, ఆ సెంటరు దాటి రావడం ప్రతి వారికి ఒక వరంగా భావిస్తుంటారు.



అటువంటి సెంటరులో ఒక ట్రాక్టరు రెండు లారీల కంటే ఎక్కువగా వట్టే గడ్డితో సెంటరులో నిలిచిపోవడం కలకలం సృష్టించింది. దానికితోడు ట్రాక్టర్ నడుపుతున్న వ్యక్తి కాకి, మరొక వ్యక్తి, అతని ప్రక్కనే కూర్చుని సిగరెట్టు వెలిగించడంతో అక్కడ వున్న ప్రజలు భయభ్రాంతులైనారు. ఆ సెంటరులో కనీసం ఒక్క కానిస్టేబుల్ అయిన వుండే కొంత రక్షణ ప్రజల ప్రాణాలకు రక్షణ కల్పించమని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

వందమంది చంద్రబాబులు ఒక్కటైనా జగన్ ఏమీ చేయలేరు



చేస్తున్నారు.మీకు తెలియకపోతే మీ భాగస్వామిని,మీ దత్తత తండ్రి చంద్రబాబును అడగండి.దేవదాయశాఖద్వారా కొత్తగా తీసుకువచ్చిన కార్యక్రమం ఏదీలేదు. ఏ ముఖం పెట్టుకుని ఇలా మాట్లాడతారు.ఇంకా వెళ్లినప్పుడు ఒకలా, హైదరాబాద్ వెళ్లినప్పుడు మరోలా,విజయవాడ వస్తే ఇంకొకలా మాట్లాడతారు.ఇలాగ రకరకాలుగా మాట్లాడి ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతీసేలా వ్యవహరిస్తున్నారు.

అమరావతి : అధర్వం, అన్యాయం, దుష్టసంప్రదాయం వీటిని పవన్ కల్యాణ్ కొనసాగిస్తున్నారు. మతం అనేది జీవనవిధానం, దేవుడు భక్తితోపాటు ధర్మం కూడా ఉండాలి. ఎందుకంటే ఈ మధ్యకాలంలో వీరు మాట్లాడుతున్న మాటలు చూస్తే భక్తితో, మతంతో రాజకీయం చేయాలని ఆటలాడుకోవాలని ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఈ వ్యక్తులు ఎలాంటి వారందరి దైవభక్తి పాపభితి లేనివారు.అసలు హిందుత్వంపై మాట్లాడే నైతిక హక్కు పవన్ కల్యాణ్ కు ఉందా? బదు సంవత్సరాల టిడిపి పాలనను వదిలేసి బదునెలలకు కూడా కాని మా పరిపాలనపై మాట్లాడే నైతిక హక్కు ఉందా? మీరు ఆరాచకవాదులుగా తయారయ్యారు.చంద్రబాబు పాలనలో హిందూమనోభావాలను దెబ్బతీసే విధంగా హిందుత్వంపై దాడి జరిగితే ఆరోజు బిజెపి, టిడిపి, జనసేనలకు కలసి ఉన్న ప్రభుత్వంలో మాట్లాడలేదు. 40 దేవాలయాలను కూలిస్తే నోరు మెదిపారా? అమ్మవారి దేవస్థానంలో క్షుద్రపూజలు చేస్తే మాట్లాడలేదు.సుప్రీంకోర్టు జడ్జిమెంట్ ఇచ్చి జి.ఎ.నెంబర్ 76ను అమలు చేయమని ఆదేశిస్తే దానిని అమలు చేయడానికి కనీసం ప్రయత్నించలేదు.సదాచర్య భూములను టిడిపి నేతలు కాజేస్తుంటే మాట్లాడలేదు.పుష్కలలో 29 మంది చనిపోయినా,3 వేల కోట్ల రూపాయలు టిడిపినేతలు లూటీ చేసినా మాట్లాడలేదు. ఆరోజు కొత్తగా మేం చట్టం తీసుకురాలేదు.గతంలో ఉన్నవాటినే కొనసాగిస్తున్నాం.హిందూ దేవాలయాలనుంచి వస్తున్న ఆదాయలే కాకుండా మరింత మొత్తాలు వేసి అదనంగా ప్రభుత్వం ఖర్చు చేస్తోంది.విచ్చివారీలా, ఉన్నాదిలా, ఆరాచకవాదిలా ప్రవర్తిస్తే కుదరదు. విజ్ఞలైన ఆంధ్రరాష్ట్ర ప్రజలు తీర్పు ఇచ్చి బదునెలల సమయం కాలేదు.పవన్ కల్యాణ్ గారు మీకు దమ్ముంటే మీరు చేసిన టిట్లపై చర్యకు రావాలని సవాల్ చేస్తున్నాను.ఇలాంటి దేవదాయశాఖను,హిందూమతాన్ని అడ్డం పెట్టుకుని ఈ సమాజాన్ని రాష్ట్రంలో విడగొట్టాలని ప్రయత్నం

కావాలంటే పవన్ కల్యాణ్ ఓ సందర్భంలో ఏ మాట్లాడారో చూడండి అంటూ మలాది విష్ణు గారు ఓ వీడియో ప్రదర్శించారు.అందులో పవన్ కల్యాణ్ మాట్లాడుతూ మీకు తెలుసోలేదో నేను సెయింటి జోసఫ్ ఇంగ్లీషుమీడియంస్కూల్ లో చదువుకున్నాను.అందరికీ క్రీష్టియాలిటీ అంటే భయం ఉంటుంది.కాని చాలామందికి తెలియదు.నాకు దేశభక్తి ఓ క్రీష్టియాలిటీ స్కూల్ నేర్పించింది.నాతో పాటు చదువుకున్న స్నేహితుడు ఇంటర్ మీడియల్ కాగానే ఫాస్టర్ అయిపోయాడు. దేవుడు పిలుపు వచ్చినప్పుడు మనుషులు ఏలా ఆయిపోతారో తెలుసు.నన్ను బాప్టిజ్ చేశాడు.చాలామందికి తెలియదీ ఏంటంటే నేను ఇజ్రాయేల్ వెళ్లాను.ఇజ్రాయేల్ లో బెత్లహేమ్ వెళ్లాను.జీసెస్ పుట్టినది ఇక్కడే అని చూశారు.జేరుసలేలో...ఇది చాలా గొప్ప మతం.నాకు అనిపిస్తుంది ఎక్కడెక్కడో విదేశాలనుంచి వచ్చి ఇక్కడ స్థానికంగా రాగలుగుతున్నారంటే సేవాతత్పరత ఉంది.భగవంతుడి పిలుపులేకపోతే ఇంతమంది మనస్ఫూర్తిగా రాగలుగుతున్నారంటే క్రీష్టియన్ మతంలో సేవాతత్పరత ఉంది.మీకు ఎలాంటి అడ్డంకులు ఉన్నా అండగా నిలబడతా.నా ఇంట్లో కూడా బిడ్డలు ఇద్దరు ఆర్టోడాక్స్ క్రీష్టియన్లు....ఇలా సాగింది ఆయన ప్రసంగం. రాష్ట్రంలో సమాజాన్ని చీల్చాలనే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. .మేం మా ప్రభుత్వం అవినీతి రహితంగా పారదర్శకంగా అందిస్తున్న సంక్షేమ,అభివృద్ధి కార్యక్రమాలనుంచి ప్రజల దృష్టిని మళ్లించేందుకు ఇలా చేస్తున్నారు. విలేకరులు అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇస్తూ ఇసుక,రాజధాని,ఇంగ్లీషు ఇలా ఏమీ లేకపోయినా ప్రజలను మభ్యపర్చేపుచ్చేందుకు అక్కడ ఏదో జరుగుతుందని చెబుతూ కాలక్షేపం చేస్తున్నారు.ప్రజలు తిరస్కరించినా ఇంకటి పంపినా బుద్ధిరాలేదు.బొండా ఉమ మాట్లాడిన మాటలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం.రాజధాని గురించి మాట్లాడే హక్కు లేదు. వందమంది చంద్రబాబులు ఒక్కటైనా జగన్ ఏమీ చేయలేరు.2014 నుంచి ఎన్నికలవరకు చంద్రబాబు అవినీతిని ప్రజలకు తెలియచేసి మరి 151 స్థానాలను జగన్ గారు గెలుచుకున్నారు.

బీసీ కార్పొరేషన్ ముఖముఖికి విశేష స్పందన

మాకవరపాలెం : మాకవరపాలెం ఎంపీడివో కార్యాలయంలో సోమవారం బీసీ కార్పొరేషన్ రుజులకు అభ్యర్థులకు ముఖముఖి నిర్వహించారు. భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్, ఇండియన్ ఓవర్సీస్ బ్యాంక్లకు ధరఖాస్తు చేసు కున్న బీసీ అభ్యర్థులకు ఎంపీడివో అరుణశ్రీ, ఎస్.బీ.బి, బి.ఎ.బి అధికారులతో కలిసి ముఖముఖి నిర్వహించారు.



ముఖముఖి హాజరైన అభ్యర్థులు ముఖముఖి నిర్వహించనున్నట్లు కార్యాలయ అధికారులు చెప్పారు.

మండలం లోని 25 పంచాయతీల పరిధిలో గల గ్రామాల్లో బీసీ అభ్యర్థులు అధికంగా ఉండడంతో భారీగా అభ్యర్థులు ఎంపీడివో కార్యాలయానికి రావడంతో జనసందోహంగా మారింది. మిగిలిన కార్పొరేషన్లకు త్వరలోనే

అంతర్జాతీయ బూడకామ్ కరాటిలో చంద్రకళకు ద్వితీయస్థానం



పలువురు అభినందనలు వెల్లువ పోటీల్లో పాల్గొని ద్వితీయ స్థానాన్ని సాధించింది. యు50కేజీ బరువు కేటగిరిలో చంద్రకళ ద్వితీయ స్థానాన్ని సాధించినందుకు గాను సోమవారము పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయురాలు పి.వి. యస్.ఆర్. కుమారి, వ్యాయమ ఉపాధ్యాయుని తులసి సత్య వతి, రాజేశ్వరిదేవి, శాంతిలక్ష్మి, ఉమాదేవి, నాగమల్లి, పుష్పవల్లి, పద్మ జ్యోతి, భవాని, ప్రశాంతి, అనురాధ, సాయి, సత్యనారాయణమ్మ ఉపాధ్యాయునిల మరియు జెడ్పీసాల్ యస్.బాబుల పాఠశాల చైర్మన్ పైల హరీష్ కలిసి చంద్రకళను కోచ్ లోవరాజును అభినందించారు.

పరవాడ : పరవాడ బాలకొన్నత పాఠశాలలో 9వతరగతి చదువు చున్న బైలపూడి చంద్రకళ 17వ అంతర్జాతీయ బడకామ్ కరాటి

బాస్కెట్ బాల్ పోటీలకు సర్వం సిద్ధం!



యానాం : కేంద్రపాలిత ప్రాంతమైన యానాం నియోజకవర్గం మరో జాతీయ స్థాయి క్రీడాపోటీలకు వేదికైంది. స్థానిక జీఎస్ బాలయోగి క్రీడామైదానంలోని డాక్టర్ వైఎస్ఆర్ ఇంటర్నేషనల్ ఇండోర్ స్టేడియంలో పుదుచ్చేరి ఆరోగ్య, క్రీడాలశాఖమంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు నేతృత్వంలో మంగళ వారం నుండి 30వ తేదీ వరకు 66వ జాతీయ స్థాయి స్కూల్ గేమ్స్ బాస్కెట్ బాల్ చాంపియన్ సిస్ పోటీలను నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లను సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే విద్యుత్ శాఖ స్టేడియంలో భారీ బల్బులను ఏర్పాటు చేశారు. ఇప్పటికే ఒక ప్రక్క ఇండోర్ స్టేడియంలో బాస్కెట్ బాల్ కోర్టులను తయారై RSK (G) - చేస్తుండగా మరో ప్రక్క బాలయోగి స్టేడియంలో స్టాల్స్ క్రీడాకారులకు సంబంధించి వివిధ రకాల

ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. మంగళవారం ఉదయం 9గంటలకు 29 జట్లతో బాలయోగి స్టేడియంలో ప్రారంభవేడుకలకు నిర్వహించనున్నారు. 30వ ముగింపు వేడుకలు నిర్వహించనున్నారు. అదేవిధంగా 29వ క్రీడాకారులకు ప్రత్యేక విందును ఇవ్వటం జరుగుతుందని పుదుచ్చేరి ఆరోగ్య, క్రీడాశాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు తెలిపారు. పోటీలను పర్యవేక్షించేందుకు నేపలన్ స్కూల్ గేమ్స్ జాయింట్ సెక్రటరీ, అజ్జర్ తన పుక్ ఛటర్జీ, పుదుచ్చేరి విద్యాశాఖ డైరెక్టర్ పీటీ రుద్రగౌడతో పాటు ఐదుగురు అంతర్జాతీయ రిఫరీలు, నేపలన్ టీంను ఎంపిక చేసేందుకు ఎంపిక కమిటీ యానాం రానుంది. అవశ్య ఏర్పాట్లపై సమీక్ష సమావేశం.... ఈ సందర్భంగా ఏర్పాట్లపై విద్యాశాఖ ప్రతినిధులతో మంత్రి మల్లాడి

నేటి నుండి, బాస్కెట్ బాల్ పోటీలు యానాం చేరుకున్న వివిధ రాష్ట్రాల క్రీడాకారులు అండర్ 19 టీమ్ ఎంపికకు యానాం కేంద్రం విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు క్రీడల శాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు పర్యవేక్షణ

కృష్ణారావు సమావేశం నిర్వహించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. జాతీయస్థాయి క్రీడాపోటీలను విజయవంతం చేసేందుకు అందరు సహకరించాలన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి క్రీడాకారులకు కావలసిన అన్ని సౌకర్యాలు, సదుపాయాలు కల్పనలో ఇప్పటికే అధికారులకు సూచనలు చేసినన్నారు. ఈ యానాం చేరుకున్నా వివిధ రాష్ట్రాల జట్లు... నేటి నుండి ప్రారంభంకానున్న జాతీయ బాస్కెట్ బాల్ పోటీలో పాల్గొనేందుకు దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల ఇప్పటికే యానాం చేరుకున్నాయి. దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలనుండి అండర్ 19 బాలుర విభాగంలో పోటీలు నిర్వహించడమే కాక కొండా భారతదేశం అండర్ 19 టీమ్ ను కూడా ఇక్కడే ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందని చెప్పారు. ఇందుకు సంబంధించి కమిటీ ప్రతినిధులు యానాం వస్తున్నారని తెలిపారు. పాఠశాలలో క్రీడాకారులకు వసతి, భోజన సదుపాయం తదితర ఏర్పాట్లపై అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు.



గవర్నర్ తమిళిసైతో సీఎం కేసీఆర్ భేటీ హైదరాబాద్ : రాజభవన్లో గవర్నర్ తమిళిసై సొందర్ రాజన్తో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ భేటీ అయ్యారు. కొత్త రెవెన్యూ యాక్ట్, ఆర్డీసీ సైబెటికరణతో పలు అంశాలపై గవర్నర్తో సీఎం కేసీఆర్ చర్చించుకున్నారు.

దక్షిణ మండల పోటీలకు గీతం వాలీబాల్ జట్టు



సాగరనగర : మచిలీపట్నంలోని కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయంలో ఈనెల 26నంది 30వ తేదీ వరకు జరగనున్న దక్షిణ మండల అంతర్ విశ్వవిద్యాలయాల వురుసుల వాలీబాల్ పోటీలలో పాల్గొనే గీతం జట్టును ఎంపిక చేసినట్లు స్కాల్డ్ బోర్డు కార్యదర్శి డాక్టర్ కె.రామకృష్ణారావు తెలిపారు. జట్టు కెప్టెన్గా ఎల్.లక్ష్మణ్ వ్యవహరిస్తుండని ఆయన పేర్కొన్నారు. జట్టు సభ్యులు: ఎల్.లక్ష్మణ్ (కెప్టెన్), కె.రవికీర్తన్, జి.ఎస్.ఎస్.చైతన్య యాదవ్, జె.తేజ శాయి, పి.దినేష్, ఎమ్.అరుణకుమార్, వి.చంద్ర కిషోర్ రెడ్డి, ఆర్. పవన్కుమార్, జి.సాయి ప్రకాష్, కె.ఎస్. వెంకట్ చంద్రవేణ్, కె. దిలీప్ రెడ్డి, కె.సురేంద్ర వర్మ గీతం జట్టు ప్రారంభ పోటీలో కారుణ్య విశ్వవిద్యాలయం జట్టుతో తలపడుతుందని జట్టు మేనేజర్ మరియు కోచ్ కూడా వ్యవహరిస్తున్న డాక్టర్ కె.రామకృష్ణారావు తెలిపారు.



సీఎంఆర్ అధినేత మాచిరె వెంకటరమణ స్వగృహం నందు ఏర్పాటు చేసిన అయ్యప్ప అంబలం పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంరెడ్డి శ్రీనివాస రావు. అనంతరం మంత్రికి సన్మానం చేసిన మాచిరె వెంకటరమణ. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం ఆర్ డైరెక్టర్ బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాతా శిశుమరణాలు అరికట్టేందుకే సురక్షిత మాతృత్వ ఆస్సాన్

విశాఖ సిటీ: నగరంలో సురక్షిత మాతృత్వ ఆస్సాన్ (సుమన్) మరియు కార్యక్రమము పై రాష్ట్రస్థాయి కార్యక్రమాలను విశాఖపట్నంలో నిర్వహించడం జరిగినది. పై కార్యక్రమము కమిషనర్ ప్యామిలీ వెల్ఫేర్, కార్మికీయ మిశ్రా, ఐ. ఎ. ఎస్. వారి ఆధ్వర్యములో జరిగినది. దీని ద్వారా రాష్ట్రములో మాతా శిశు మరణాలు తగ్గించుటకు మరియు గర్భిణీలను అత్యంత గౌరవప్రదముగా ఆదరించుటకు ఒక నిర్దిష్టమైన కార్యచరణ ప్రణాళికను రూపొందించటం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమములో వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఆడిషన్ డైరెక్టర్ డా. గీతా ప్రసాదిని, డా. సామితి, డా. వాణిశ్రీ, రాష్ట్ర ఎస్. హెచ్. ఎస్. ఎం. ప్రొగ్రాం మేనేజర్ కె. అప్పారావు, సి.ఎ. బి. ఆర్. గణపతి రావు, విశాఖపట్నం జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా. ఎస్. తిరుపతిరావు మరియు 13 జిల్లాల ప్రొగ్రాం అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మిస్సింగ్ మిస్టరీ విషాదంతం

■ దీప్తిశ్రీమొగ్గలోనే రాలిన దీప్తిశ్రీ
■ మృతదేహాన్ని బయటకు తీసిన ధర్మాడి సత్యం టీమ్

తూర్పుగోదావరి : తూర్పుగోదావరి జిల్లా కాకినాడలో కనిపించకుండా పోయిన దీప్తిశ్రీ కథ విషాదంతమయ్యింది. మూడు రోజుల తర్వాత దీప్తిశ్రీ మూటలో కనిపించింది. ఉప్పుదేరులో గాలింపు చేపట్టిన ధర్మాడి సత్యం టీమ్ సోమవారం మధ్యాహ్నం చిన్నారి మృతదేహాన్ని గుర్తించారు. దీప్తిశ్రీని చంపి మూటలో కట్టి ఉప్పు దేరులో పడేసినట్లు తెల్చారు. డెడ్ బాడీని పోస్టుమార్ట్ కోసం ఆస్పత్రికి తరలించారు. మూడు రోజుల మిస్సింగ్ మిస్టరీ విషాదంగా ముగిసింది. స్థానికులు, పోలీసులు చెబుతున్న వివరాల ప్రకారం.. కాకినాడ పగడాల పేటకు చెందిన సత్య శ్యామ్ కుమార్, సత్యవేణలకు గతంలో వివాహంకాగా.. దీప్తి శ్రీ సంతానం. రెండేళ్ల క్రితం సత్యవేణి ఆనారోగ్యంతో చనిపోవడంతో.. శ్యామ్ కుమార్ శాంతి కుమారిని రెండోపెళ్లి చేసుకున్నాడు.. వారికి మరో 13 నెలల బాలు ఉన్నాడు. రెండో పెళ్లి తర్వాత కూడా



శ్యామ్ కుమార్ కుటుంబం ఆనందంతో ఉంది. మొదటి భార్య కూతురు దీప్తిశ్రీ స్థానికంగా ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలో రెండో తరగతి చదువుతోంది. మూడు రోజుల క్రితం స్కూల్ కు వెళ్లిన దీప్తిశ్రీ.. మధ్యాహ్నం నుంచి కనిపించకుండా పోయింది. స్కూల్ డగ్గర్ బాలిక గురించి ఆరా తీసిన తండ్రి శ్యామ్ కుమార్.. కూతురు కిడ్నాపైనట్లు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసి రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు.. ఓ మహిళ వచ్చి దీప్తిశ్రీని పాఠశాల నుంచి బయటకు తీసుకెళ్లినట్లు గుర్తించారు. తన భార్య శాంతికుమారిపై భర్త శ్యామ్ కుమార్ అనుమానం వ్యక్తం చేశాడు. తండ్రి మొదటి భార్య సంతానమైన దీప్తిశ్రీపైనే ఎక్కడైనా ప్రేమ చూపిస్తున్నాడని భావించిన సవతి తల్లి.. ఆమెను చిత్రహింసలు పెట్టేదట. ఎవరైనా చెప్పే చంపేస్తానని పాపను బెదిరించినదట. ఓ రోజు బాలిక ఒంటపై వాతలు పెట్టడంతో.. తండ్రి

'మహిళలపై హింస' రాష్ట్ర స్థాయి సదస్సు



విశాఖ సిటీ : విశాఖ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విశాఖపట్నంలో విశాఖ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల మరియు ఐదవ సంయుక్తంగా 'మహిళలపై 20వ అ. అంశంపై రాష్ట్ర స్థాయి సదస్సు' జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గృహహింస, కార్యాలయంలో హింస, మహిళలు విల్లలపై లైంగిక వేధింపులు, సైబర్బెదిరింపు, తెలుగు, హిందీ, ఆంగ్లసాహిత్యంలో చిత్రించిన హింసపై సాంకేతిక సమావేశాలు చర్చించడం జరిగింది. ఈ సదస్సులో మహిళల సమస్యలు, సమస్యలపై దృష్టి సారించనున్నట్లు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ సీ.ఎస్. శోభారాణి తెలిపారు. సెమినార్ కన్వీనర్ డా కర్ల సుధ సదస్సు యొక్క లక్ష్యాలను వివరించారు. స్త్రీల సమస్యల గుర్తించిన అవగాహన అందరికీ కల్పించడం ఈ సమావేశం ముఖ్య ఉద్దేశ్యమన్నారు. ప్రెసిడెంట్, ముఖ్య అతిథి రాజీవ్ కుమార్ మినా (పోలీసు కమిషనర్, విశాఖపట్నం) మాట్లాడుతూ స్త్రీలపై హింస జరగన సుభటులను తమ దృష్టికి వస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. గౌరవ అతిథి శి.వి.గోపీనాథ్, పోలీసు ఇన్స్పెక్టర్, సైబర్ క్రైమ్, లో జరుగుతున్న మోసాల గురించి వివరించారు. ప్రత్యేక

షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగా పూలగుడిసె దగ్ధం



పెందుర్తి : విశాఖపట్నం జిల్లా పెందుర్తి ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగా ఒక పూల గుడిసె పూర్తిగా అగ్నికి ఆహారయ్యింది. పెందుర్తి ప్రశాంతి నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన మల్ల సన్యాసిరావు కుటుంబీకులు కూలి పని చేసుకుంటూ ఈ కమ్మల గుడిసెలో జీవనం సాగిస్తున్నారు. అదివారం ఉదయం వీరికి చెందిన లక్ష్మీ రూపాయిలు విలువచేసే ఆవు అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది సోమవారం ఉదయం వీరు నివాసం ఉంటున్న పూల గుడిసె అగ్నికి ఆహారీ అయింది. దీంతో సన్యాసిరావు కుటుంబం సభ్యులు నిలవ నీడ లేక రోడ్డున పడ్డారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న పెందుర్తి నియోజకవర్గం వైయస్సార్ సిపి నాయకులు డా. రమణ చిట్టి మల్ల సన్యాసిరావు కుటుంబ సభ్యులను కలసి ఓదార్చి ఐదు వేల రూపాయిలు తన వంతు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. బాధితులకు హాస్పింగ్ కాలని మంజూరు చేయమని డా. రమణ చిట్టి బాధితులకు హామీ ఇచ్చారు. ఈయన వెంట పలువురు వైయస్ఆర్ సీపీ నాయకులు బాధితులను కలిసారు.

అక్రమ కేసులు పెట్టాలని చూస్తే ఖబడ్డార్

కడప: రాష్ట్రంలో తెదేపా నాయకులు, కార్యకర్తలను వైకాపా ప్రభుత్వం ఎన్ని ఇబ్బందులు పెట్టినా ధైర్యంగా ఎదుర్కొందామని.. ఎవరూ అధైర్య పడద్దని ఆ పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. అక్రమ కేసులతో తమ పార్టీని ఇబ్బంది పెట్టాలని చూస్తే ఊరుకునే ప్రసక్తే లేదని ఆయన హెచ్చరించారు. కడప జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా రైల్వేకోడూరు, రాజంపేట, రాయచోటి, బద్వేలు నియోజకవర్గాల వారీగా పార్టీ పరిస్థితిపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సాంస్కృతిక ఎన్నికల్లో పార్టీకి సేవ చేసిన వారినే ఎన్నుకోవాలని సూచించారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు వచ్చి పోయే ఆయారాం.. గయారాలకు ఇకపై స్వస్తి వలకుదామని ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. సొంత బాబాయ్ వివేకానంద రెడ్డి హత్య జరిగి ఆరునెలలు దాటినా నిందితులెవరో తేల్చలేకపోయారని సీఎం జగన్ ఉద్దేశించి ఆయన విమర్శించారు. అణగారిన కాలని చూస్తే ఇంకా పైకి లేస్తాం వైకాపా ఆరునెలల పాలనంతా కూల్చినేతలు, దౌర్జన్యాలు, తెదేపా నేతల పై కేసుల పెట్టి బెదిరించడంతోనే సరిపోయిందని చంద్రబాబు అక్షేపించారు. తమ నేతల అర్థిక మూలాల దెబ్బతీయడానికి జగన్ ప్రణాళికలు రచిస్తున్నారని.. ఎన్ని కుట్రలు చేసినా ఎదుర్కొనే ధైర్యం తమకు ఉందని చెప్పారు. ఇప్పటివరకు తమ పార్టీ నేతల పై 51 కేసులు నమోదు చేశారని వివరించారు. తెదేపాను అణగారిన చూస్తే ఇంకా పైకి లేస్తామని చంద్రబాబు హెచ్చరించారు. కాము కూడా గత ఐదేళ్లలో కక్ష పూరితంగా వ్యవహరించి ఉంటే ఒక్క వైకాపా కార్యకర్త కూడా మిగలేదామో కాదని వ్యాఖ్యానించారు.